
ЗУСТРІЧІ З ПРАКТИКАМИ 

Протягом навчального року регулярно проходять зустрічі здобувачів 

освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», «доктор філософії» спеціальності 073 

«Менеджмент» з керівниками та головними спеціалістами провідних 

підприємств та організацій.  

 

 

 

Директор логістичної компанії Octopod smart logistics Дмитро Січкар, 

1.07.2021р. 

 

На навчальну практику до студентів спеціальності «Менеджмент» 

завітав випускник 2003 року, директор логістичної компанії "Octopod Shipping 

Company", Дмитро Січкар. Виклики сучасності на ринку логістичних послуг, 

складнощі у веденні бізнесу в цій сфері, особливості здійснення 

зовнішньоекономічної діяльності в Україні – ці теми обговорювалися під час 

зустрічі. Наш гість наголосив майбутнім менеджерам на важливість 

отримання якісної теоретичної підготовки, вивчення іноземних мов, вміння 

формувати команду, наполегливість у досягненні цілей. 

 



 

Продуктовий маркетинг- менеджер (Product Marketing 

Manager), Компанія «Readdle» Сахацький Павло, 24.06.2021 р. 

 

Менеджмент в сучасних ІТ-компаніях: особливості, проблеми та 

перспективи. Ця тема обговорювалася під час навчальної практики на зустрічі 

студентів спеціальності «менеджмент» з маркетинг-менеджером компанії 

Readdle Павлом Сахацьким. Компанія Readdle відома на світовому ринку ІТ-

продуктів своїми успішними додатками Scanner Pro, PDF Expert і Calendars 5, 

що неодноразово входили в топ-рейтинги за версією різних технологічних 

видань, а також Apple. 

Місія і стратегія розвитку компанії Readdle, переваги матричного 

підходу в організації управління фірмою, сучасні методи мотивації 

працівників, вимоги до персоналу при працевлаштуванні, управління 

маркетинговими комунікаціями компанії та з іншими важливими аспектами 

менеджменту в сучасних ІТ-компаніях ознайомилися студенти. 



 

Здобувач освітнього ступеня «доктор філософії» (PhD) Сахацький 

Микола,  17.06.2021 р.  

 

Про секрети прийняття професійних управлінських рішень в умовах 

сучасного бізнес середовища, здатність менеджера знаходити вихід з ситуації, 

якщо щось пішло не за планом, вміння концентруватися самому та 

організовувати і мотивувати команду на досягнення поставлених цілей та інші 

важливі і цікаві аспекти роботи управлінців йшов діалог на зустрічі з 

здобувачем освітнього ступеня «доктор філософії» (PhD) Миколою 

Сахацьким. 

 

  



 

Керівник апарату Роздільнянської районної державної адміністрації 

Головко Ольга, 29.04.2021 р.  

 

Менеджмент в органах державного управління. 29.04.2021 р. до 

студентів спеціальності «Менеджмент» завітала керівник апарату 

Роздільнянської районної державної адміністрації Ольга Яківна Головко, яка 

поділилася практичним досвідом управління апаратом райдержадміністрації. 

Керівник апарату районної державної адміністрації забезпечує організацію 

документообігу в управліннях, відділах, інших підрозділах 

райдержадміністрації та надає їм методичну допомогу, готує проекти 

резолюцій голови районної державної адміністрації до одержаних документів 

загального листування, координує роботу відділу з підрозділами районної 

державної адміністрації та виконує низку інших важливих управлінських 

функцій. 

Студенти зрозуміли – в цій справі без знань менеджменту не впоратися. 

Особливу зацікавленість проявили здобувачі освітнього ступеня «магістр», які 

вивчають дисципліну «Публічне адміністрування». 

 

  



 

 

Провідний фахівець Одеського міського центру зайнятості Загоровська 

Маргарита, 22.04.2021 р. 

 

Лідерство та управління. 22 квітня 2021 р. представник Одеського 

міського центру зайнятості Маргарита Загоровська зустрілася зі студентами 

спеціальності «Менеджмент», на якій відбувся діалог на тему «Лідерство і 

управління». Студенти мали можливість пройти тест, що допоміг кожному з 

учасників визначити свої лідерські якості, а також напрями формування та 

вдосконалення навичок, необхідних для ефективної роботи управлінця. Серед 

таких навичок - налагодження командної взаємодії, ефективна комунікація, 

мотивація персоналу, делегування повноважень, врегулювання конфліктних 

ситуацій, особистісний розвиток та інші. 

 

 

 

  



 

Головний редактор районної газети «Вперед» Буковська Наталія, 

15.04.2021 р.  

 

На зустріч до студентів зі спеціальності «Менеджмент» на цей раз 

завітала головний редактор районної газети «Вперед» Буковська Наталія 

Володимирівна. Управлінська діяльність головного редактора багатоаспектна 

та охоплює як постійний моніторинг суспільних подій, ситуації на ринку мас-

медіа, так і внутрішні процеси функціонування редакції. Завдання керівника 

редакції непросте, бо потрібно поєднати усі складові редакційної системи в 

ефективний механізм, що забезпечує досягнення необхідних результатів.  

Особливо цікаво було слухати про планування та організацію випуску 

газети чи телепрограми, про визначення завдань працівників редакції, про 

методи, що дозволяють забезпечити командну роботу та взаємодію, про 

цінності і традиції колективу газети «Вперед», який незабаром буде відзначати 

100 річний ювілей. 

  



 

Голова Одеської регіональної організації Національної Спілки 

журналістів України Работін Юрій, 08.04.2021 р. 

Під час зустрічі зі студентами Юрій Анатолійович наголосив, що 

журналістика є одним із інструментів комунікації не тільки в період навчання, 

але в подальшому кар’єрному рості та в трудовій діяльності, що важливо для 

менеджерів. Наш гість запросив студентів взяти участь у конкурсі «Моя 

Україна майбутнього», присвяченому 30 річниці незалежності України. 

Переможець отримає подарунок та зможе прийняти участь у прямому ефірі за 

результатами конкурсу.  

Багато питань прозвучало від студентів. Та багато ще лишилося….. Тому 

домовилися про наступні зустрічі, на яких і продовжиться діалог. 

  



 

Завідувач методичного кабінету комунальної установи 

«Роздільнянський центр освіти» Хабарова Галина, 01.04.2021 р. 

 

Сучасний менеджмент у закладах освіти. Саме про це йшла мова під час 

вже традиційних зустрічей студентів спеціальності «Менеджмент» з 

професіоналами-практиками. Хабарова Галина Василівна в цікавій формі 

розповіла студентам про особливості реалізації управлінських функцій в 

закладах освіти. Так сталося, що саме в цей час Галина Василівна проходила 

програму підвищення кваліфікації з питань імплементації методів 

інноваційного менеджменту в освітніх закладах. Тому її виступ вдало 

поєднував новітні теоретичні знання з менеджменту та прикладні аспекти 

управлінської діяльності в закладах освіти. 

  



 

Директор юридичного департаменту «Група компаній Центр» Домінгес 

Віктор, 25.03.2021 р. 

 

Директор юридичного департаменту «Група компаній Центр» Домінгес 

Віктор Маурович зазначив, що ефективне управління юридичним бізнесом 

неможливе, якщо ви на самому початку не визначите для себе мету, яку хочете 

досягти, та шлях, по якому збираєтеся йти. Орієнтація на середньо- і 

довгострокову перспективу - основа успішної бізнес-моделі, реалізація якої 

передбачає знання сучасних методів та інструментів менеджменту. 

Приємно відзначити активність студентів, їх зацікавленість 

практичними питаннями, на які отримали повну та цікаву відповідь від 

Директора юридичного департаменту «Група компаній Центр» Домінгес 

Віктора Мауровича. 

 

  



 

Керівник з напряму прямих продажів регіонального центру Банку 

«Південний» Шомпол Іван, 04.03.2021 р. 

 

З розвитком сучасних інформаційних технологій, Інтернету у нашому 

повсякденному житті з’явилися пластикові платіжні картки, що поступово 

замінюють платежі готівкою. Надзвичайно корисною та цікавою була зустріч 

4 березня 2021 р. першокурсників спеціальності «Менеджмент» з фахівцями 

Банку «Південний». Керівник з напряму прямих продажів регіонального 

центру Банку «Південний» Іван Шомпол та спеціаліст з навчання контакт 

центру банку Козирєва Маріанна розповіли про можливості та зручності 

використання банківських карток як платіжного інструменту.  

  



 

Голова районної ради Тарутинського району 7-8 скликань (2010-2020 

роки) Тасмасис Олександр, 25.02.2021 р. 

 

При підготовці здобувачів спеціальності «Менеджмент» в Одеському 

державному аграрному університеті значна увага приділяється залученню 

фахівців-практиків до освітнього процесу. 25 лютого на лекцію доцента 

кафедри менеджменту Дідур Ганни Іванівни з дисципліни «Державне та 

регіональне управління» за темою «Державне управління на регіональному 

рівні» було запрошено Голову районної ради Тарутинського району 7-8 

скликань (2010-2020 роки) Тасмасиса Олександра Івановича, якій є нашим 

випускником. Цікава дискусія відбулася навколо питань організації діяльності 

органів місцевого самоврядування, формування місцевих бюджетів, проблем 

територіальних громад і інших питань. Олександр Іванович звернув увагу 

майбутніх управлінців на необхідність вивчення історії і її уроків, а також 

отримання якісних професійних знань і навичок, що є запорукою досягнення 

успіху у будь якій професії.  

  



 

Провідний фахівець компанії «Агроф'южн» Писарева Катерина, 

26.11.2020 р. 

 

26 листопада 2020 р. відбулася онлайн зустріч студентів спеціальності 

«менеджмент» ОДАУ з представниками провідної вітчизняної компанії 

"Агроф’южн". "Агроф'южн" - це українська вертикально-інтегрована група 

компаній, що займається вирощуванням і переробкою томатів для виробників 

соків, кетчупів і томатних соусів у всьому світі.  

Компанія повного циклу - починаючи з посіву насіння, вирощування 

розсади в теплицях, культивування томатів і до переробки їх у високоякісну 

томатну пасту "Инагро", представлена в 44 країнах світу і продовжує 

розширювати географію своєї присутності."Агроф’южн" сьогодні - це 10 

відділень, 2 теплиці, 3 томатні заводи і команда з понад 1500 професіоналів; 

32000 га зрошуваних полів; більше 300 000 000 гривен податків до бюджету 

України щорічно. 

  



 

 

Координатор проєкту «EU4Youth - Валентин Строя. 19.11.2020 р. 

 

 

19 листопада 2020 р. завітав Валентин СТРОЯ – координатор проєкту 

«EU4Youth - Вплив соціальних інновацій - стратегічне партнерство!», що 

фінансується Європейською Комісією в рамках програми «EU4Youth - 

Сприяння зайнятості молоді та соціальним змінам через соціальне 

підприємництво». На зустрічі йшла мова про важливість створення соціальних 

підприємств, що функціонують з метою отримання прибутку і направлення 

його на виконання соціальної місії в контексті вирішення суспільних проблем, 

або ж працюють в сфері неприбуткової діяльності, спрямованої на досягнення 

соціального ефекту. На прикладі успішних практик розвитку соціальних 

підприємств показана їх роль в створенні робочих місць, екологізації довкілля, 

вирішенні інших соціально значущих проблем. Студентам продемонстровані 

можливості, які відкриває проєкт щодо фінансування створення соціальних 

підприємств. 

  



 

Керівник Одеської обласної організації Товариства Червоного Хреста 

України - Жаріков Євген Сергійович. 12.11.2020 р. 

 

Жвавою та дуже цікавою була зустріч студентів 12.11.2020 р. з 

керівником Одеської обласної організації Товариства Червоного Хреста 

України Жаріковим Євгеном Сергійовичем на тему: «Сучасний менеджер в 

гуманітарній сфері суспільства». Євген Сергійович поділився зі студентами 

своїм життєвим досвідом, пояснив як стати лідером незалежно від сфери 

діяльності, якими якостями ділової людини необхідно володіти.  

Свою трудову діяльність розпочинав звичайним фельдшером. 

Завдячуючи старанності, прагненню до нових знань, відповідальності в роботі 

був призначений на посаду завідуючого амбулаторією селищної ради. Через 

певний час молодого, амбіційного, наполегливого, відповідального, 

старанного в роботі та небайдужого до проблем селища завідувача амбулаторії 

– громада обрала головою ради. 

Останнім часом Євген Сергійович працює керівником Одеської обласної 

організації Товариства Червоного Хреста України, де продовжує 

організовувати навколо себе гідних людей, створюючи команду, яка готова 

прийти першими на допомогу.   



 

Фахівець Одеського міського центру зайнятості - Маргарита 

Загоровська. 5.11.2020 р. 

 

Співробітник міського центру зайнятості детально розповіла студентам 

про їх майбутню професійну діяльність, її суспільну значущість, сучасні 

вимоги до знань, умінь, навичок та особистісних якостей фахівця з 

менеджменту. Проведена зустріч сформувала у студентів уявлення про 

сучасну модель особистості успішного менеджера та спонукала до 

усвідомлення ними ближньої та дальньої перспективи професійної 

самореалізації. Студенти як майбутні менеджери переконалися в тому, 

наскільки важливими є ґрунтовні знання з професійних та загальних 

дисциплін, вміння самостійно працювати з різними джерелами інформації, 

володіння інформаційними технологіями, творче застосовувати знань на 

практиці.  

  



 

 

Фахівець з інформаційних систем управління ПАТ Акціонерний банк 

«Південний» - Богдан Борисенко. 29.10.2020 р. 

 

В своїй лекції «Сучасні тенденції CRM (Customer Relationship 

Management) систем на прикладі Microsoft Dynamics 365 CRM" Богдан 

Миколайович розповів про сучасне прикладне програмне забезпечення, 

необхідне для автоматизації взаємодії фірми і її клієнтів, задоволення їх 

потреб, збільшення обсягів продажу, підвищення результативності 

маркетингу. Формування баз даних, обробка статистичної інформації, веб-



технології, автоматизована генерація комерційних пропозицій – далеко не 

поний перелік порушених від час зустрічі питань.  

Цікавим і важливим для майбутніх менеджерів був погляд професіонала 

на роль менеджера в забезпечені ефективного функціонування фірми. 

 

Аспірант четвертого року навчання - Олександр Барвінягра. 22.10.2020 

р. 

Аспіранти кафедри менеджменту приймають активну участь в днях 

практичної підготовки студентів – майбутніх менеджерів. Аспірант четвертого 

року навчання Олександр Барвінягра розповів про особливості управління 

Державного підприємства «Центр сертифікації та експертизи насіння і 

садивного матеріалу», на базі якого він проводить свої наукові дослідження. 

Студенти дізналися про організаційний устрій підприємства, види діяльності, 

систему оплати праці, управління фінансами підприємства, форвардні 

контракти на збут продукції, сучасні ризики та заходи антикризового 

менеджменту в аграрному бізнесі. 

 



 

  
 

30 вересня 2021 р. зустріч з Валентиною Михайлівною Ковчук, яка 

займається адвокатською практикою у сфері господарського права, допомагає  

аграрним господарюючим суб’єктам розв’язувати спірні питання. Валентина 

Михайлівна акцентувала увагу студентів на важливості володіння глибокими 

професійними знаннями у сфері економіки, менеджменту, обліку, права, що 

відкриває великі перспективи професійного розвитку.  
 

 



23 вересня 2021 року зустріч з координатором  Міжнародного 

інформаційного центру (IIC Ukraine) Максимом Ніконовим, який розповів 

про можливості для студентів та випускників сільськогосподарських та 

технічних закладів освіти пройти стажування в аграрних та будівельних 

підприємствах Європи, Північної Америки, Австралії та Нової Зеландії.   
 
 
 

 
 
28 жовтня 2021 р. зустріч з головою Великодальницької ОТГ Денисом 

Ткаченко 

 

 
 

 

 


